

Выпускник Политеха Чан Хоанг Хиеу: «Теперь я могу вносить вклад в развитие как Вьетнама, так и России»

Судьбы иностранных выпускников Политеха складываются по-разному. Например, Чан Хоанг Хиеу из Вьетнама учился в России больше 13 лет. Чтобы лучше усвоить трудный русский язык, не пропускал ни одного выпуска сериалов «Универ» и «Кухня». В бакалавриате Института физики, нанотехнологий и телекоммуникаций проводил по 10 часов в лабораториях. Окончив магистратуру, вернулся во Вьетнам, поработал там, увлёкся изучением вторичного рынка недвижимости и вернулся в Политех, чтобы защитить диссертацию. В июле этого года он стал кандидатом экономических наук. Сейчас работает ассистентом в Высшей инженерно-экономической школе ИПМЭИТ.

[Интервью с Чаном Хоанг Хиеу](#) читайте в нашей рубрике «Персона».



Дата публикации: 2024.12.06

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям